ORG.0012.3.9.2016

Protokół nr 30/SGOŚiR/2016
ze wspólnego posiedzenia Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa i Komisji Budżetu i Finansów
w dniu 2 sierpnia 2016 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 17:00. Otworzył je Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski witając wszystkich uczestników, stwierdził prawomocność obrad 
i przedstawił porządek obrad. 
W posiedzeniu komisji udział wzięli również:
- Barbara Lis – Naczelnik Wydziału Finansowego Starostwa Powiatowego w Piasecznie,
Porządek posiedzenia:
1. Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Przyjęcie projektu protokołu nr 29/SGOŚiR/2016 z dnia 27 czerwca 2016 r. 
3. Przyjęcie projektu protokołu nr 20/BF/2016 z dnia 13 czerwca 2016 r.
4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego.
5. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmian  w uchwale budżetowej na 2016 rok.
6. Zaopiniowanie uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr  XIII/3/15 Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 29 października w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Tarczyn na przebudowę dróg na terenie gminy.
7. Sprawy różne i wolne wnioski.
8. Zamknięcie posiedzenia.
Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski przedstawił wspólny dla obu komisji porządek posiedzenia.
Komisje jednogłośnie przyjęły porządek posiedzenia.
Ad. 2 

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie projekt protokołu nr 29/SGOŚiR/2016 z dnia 27 czerwca 2016 r.
Komisja głosami za –  13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 jednogłośnie przyjęła protokół.
Ad. 3

Przewodniczący Włodzimierz Rasiński poddał pod głosowanie projekt protokołu nr 20/BF/2016 z dnia 13 czerwca 2016 r.
Komisja głosami za –  7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 jednogłośnie przyjęła protokół.
Ad. 4 

Naczelnik Wydziału Finansowego - Barbara Lis przedstawiła projekt uchwały sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego.
Przewodniczący Włodzimierz Rasiński zasugerował złożenie wniosku do Zarządu, by on nakazał pracownikom większą rozbudowę części opisowej.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poparł wniosek Przewodniczącego Komisji Włodzimierza Rasińskiego i poddał pod głosowanie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego.
Komisji głosami za –  13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego.
Przewodniczący Włodzimierz Rasiński poddał pod głosowanie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego.
Komisji głosami za –  7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego.
Ad. 5

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zmian  w uchwale budżetowej na 2016 rok.
Komisja głosami  za – 12 radnych, wstrzymało się –1, przeciw – 0 przyjęła uchwałę.
Przewodniczący Włodzimierz Rasiński poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zmian  w uchwale budżetowej na 2016 rok.
Komisja głosami  za – 6 radnych, wstrzymało się –1, przeciw – 0 przyjęła uchwałę.
Ad. 6

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski przedstawił uchwałę w sprawie uchylenia Uchwały Nr XIII/3/15 Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 29 października w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Tarczyn na przebudowę dróg na terenie gminy.
Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr  XIII/3/15 Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 29 października  w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Tarczyn na przebudowę dróg na terenie gminy. Poddał pod głosowanie uchwałę w podanej treści.
Komisja głosami  za – 13 radnych, wstrzymało się –0, przeciw – 0.
Przewodniczący Włodzimierz Rasiński poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie uchylenia Uchwały Nr XIII/3/15 Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 29 października w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Tarczyn na przebudowę dróg na terenie gminy.
Komisja głosami  za – 7 radnych, wstrzymało się –0, przeciw – 0.
Ad. 7 

Radna Maria Mioduszewska poprosiła o wyjaśnienie tematu naprawy podłogi w Górze Kalwarii.
Członek Zarządu Ksawery Gut – poinformował, że wykonawca uchylił się od wykonania naprawy w ramach rękojmi, minął mu na to termin, trzeba ogłosić przetarg, wykonać i zatrzymać gwarancję.
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Włodzimierz Rasiński, Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski, Radna Maria Mioduszewska, Radny Józef Zalewski, Radna Katarzyna Obłąkowska – Kubiak, Radny Tadeusz Sztop, Członek Zarządu Ksawery Gut.
Radna Maria Mioduszewska przedstawiła sprawę zgłoszenia przez mieszkańców Konstancina - Jeziornej zamieszkałych przy ulicy Kabackiej, że jest zasypywany zbiornik, który zbiera wodę z opadów i odprowadza do kanału rzeki Jeziorki. Poprosiła Członka Zarządu Ksawerego Guta by miał na uwadze tą sprawę. Zapytała również o wyjaśnienie sprawy z maila od Radnego Sergiusza Muszyńskiego w sprawie podjętych rozmów na temat linii kolejowej z Konstancina do Nowej Iwicznej.
Przewodniczący Włodzimierz Rasiński – przypomniał o spotkaniu samorządów na temat transportu lokalnego – komunikacji miejskiej na terenie naszego powiatu.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poinformował, że trzeba zorganizować spotkanie wspólne z przedstawicielami gmin zainteresowanych sprawą organizacji transportu publicznego i wpleść informacje o inicjatywie linii kolejowej. 
Radny Józef Zalewski poinformował, że nadal nie wpłynął żaden dokument by móc się zastanowić nad wizją rozbudowy OW.
Przewodniczący Włodzimierz Rasiński zaznaczył, że spotkanie z obecnymi osobami dzierżawiącymi jest bardzo trafne, ponieważ mają dużą wiedzę na temat funkcjonalności OW. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poinformował, że w formie informacyjnej już były przedstawione dwie rozbieżne koncepcje wirtualne fundacji i obecnych dzierżawców. Jak coś więcej się wyjaśni to będzie można opowiedzieć się za którąś z koncepcji i w tym kierunku podążać razem z przetargiem.
Radny Tadeusz Sztop wywnioskował, że przez tyle lat wydzierżawiania nic się nie zmieniło.
Radna Katarzyna Obłąkowska – Kubiak  poinformowała, że ostatnio będąc nic się nie dzieje, wszystko jest zamknięte, na wake’u nie było nikogo. Podsumowała, że nie widzi przyszłości.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski przedstawił fragment protokołu gdzie Łukasz Kulikowski w odpowiedzi na pytanie o wynajęcie domków letniskowych poinformował, że podczas dzierżawy na okres 3 lat przy projekcie, który realizują niewiele można zmienić. Zaznaczył, że taka dzierżawa musi być na minimum 10 lat aby remont takich domków letniskowych opłacał się i inwestor chciał inwestować. Zaznaczył, że przy podpisaniu na 10 lat przewiduje się remont basenu, montaż kolejnego Masztu do wake’a oraz remont bazy noclegowej.
Radny Zygmunt Laskowski wywnioskował, że podpisując znowu umowę na trzy lata, nikt nie zainwestuje, bo nie zdąży od mieszkać i będzie to dla niego strata. Stwierdził, że nic się nie zmieni jak nie zmienimy warunków umowy lub nie wydłużymy okresu dzierżawy.
Radna Maria Mioduszewska zaznaczyła, by przygotować odpowiednie dokumenty i przeprowadzić postępowanie przetargowe, najlepiej by było jakby był już uchwalony miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego, wtedy potencjalny inwestor będzie miał konkretną informację co na tym terenie może zrobić. Zasugerowała, że dobrze by było podjąć decyzję do końca roku.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że to iż umowa kończy się 31 grudnia to nie znaczy że od 1 stycznia ma być nowa umowa. Zgodził się z Radną Marią Mioduszewską, że dopóki nie będzie uchwalony miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego i potencjalny inwestor, nie będzie miał informacji co tam może robić, to nie ma sensu ogłaszać bo skończy się niepowodzeniem. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poinformował, że to Rada Miasta musi uchwalić plan przestrzenny, załatwić zmianę przeznaczenia gruntów leśnych na nieleśne, wystąpić do lasów państwowych o zgodę na zmianę przeznaczenia terenu leśnego, który jest w dyspozycji Skarbu Państwa i cała procedura powinna już trwać jeśli do końca roku ma być uchwalony plan. 
Radna Katarzyna Obłąkowska – Kubiak  zaproponowała sformułowanie wniosku do Burmistrza z zapytaniem o przybliżenie terminu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla OW.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski sformułował wniosek o treści: Komisja Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa wnosi o informację w sprawie planu zagospodarowania przestrzennego i stanu zaawansowania pracy nad uchwaleniem planu. Przewodniczący poddał pod głosowanie wysłanie takiego wniosku.
Komisja głosami  za – 13 radnych, wstrzymało się –0, przeciw – 0 przyjęła postulat.
Radny Zygmunt Laskowski zapytał co z wycinką starodrzewa przy ulicy Rejonowej w Mrokowie i przy ulicy Postępu - pogranicze Garbatki i Woli Mrokowskiej, czy zostało już to zrobione. 
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że złożone zostały wnioski na część wycinki drzew i przysłano odmowę. Poinformował, że przypomni pracownikowi o kontakcie w tej sprawie.
Radny Zygmunt Laskowski zaznaczył, że dla bezpieczeństwa powinny być usunięte.
Radny Józef Zalewski zaproponował zmobilizowanie zespołu wydziału inwestycji i drogownictwa Starostwa Powiatowego do baczniejszego przyglądania się tym poboczom. 

Przewodniczący Włodzimierz Rasiński podsumował, że każdy powinien zgłaszać czy to jest służba czy Radny. Po tym zgłoszeniu powinny być interwencyjnie podjęte działania.
Radna Maria Mioduszewska zapytała czy są jakieś informacje o drodze wojewódzkiej 721, ponieważ było zawiadomienie z gminy o wszczęciu postępowania administracyjnego na wydanie warunków zabudowy na wielkie osiedle apartamentowców z pawilonami handlowymi. Zasugerowała, że może udałoby się przeciwstawić.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że nie ma wpływu na tą decyzję.
Radna Maria Mioduszewska zwróciła uwagę na błędnie przygotowaną pieczątkę Przewodniczącego Rady Włodzimierza Rasińskiego.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski i Przewodniczący Włodzimierz Rasiński zamknął dyskusję.
Ad. 7 Zamknięcie posiedzenia
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zamknął posiedzenie obrad Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 18.30
Przewodniczący
 Komisji Strategii Gospodarczej, 

Ochrony Środowiska i Rolnictwa
Kazimierz Porębski
Protokół sporządziła:
Monika Rechnio
